新聞稿

反對中國血緣論併吞台灣

習近平先生說:「兩岸都是中國人」,要做「堂堂正正的中國人」。若按此邏輯,英國總理德蕾莎·梅伊可以大聲對外宣稱紐西蘭、澳洲、美國都是「英國人」,並且激勵「4區國民」都要當一個「堂堂正正的英國人」,完成統一大業。紐西蘭的毛利族人、澳洲的原住民族及美國的印第安人與盎格魯·撒克遜(英國人),根本毫無任何血緣關係,若牽強的宣稱大家都是同宗、同族,血濃於水的一家人,豈不成為本世紀最大的笑話?

1萬6千多年前,台灣原住民族早已定居於此。各原住民族一直努力追求成為一個獨立、有尊嚴的「真正的人」。族群名稱烙印在每位族人的生命底層:Sediq賽德克、Bunun布農、Tayal泰雅、Tao達悟、Pangcah阿美,許多原住民族群名稱都是「人」的意思。面對習近平先生對台灣人宣稱:「兩岸是打斷骨頭連著筋的兄弟,血濃於水的一家人!」這種粗暴不顧及事實,妄言誇大又不知羞恥的論述,必遭整體台灣人民、全球原住民及所有民族的唾棄。

在歷史發展的過程中,由移民及原住民族組成的台灣人民已結合成為一個命運共同體。憲法明定,台灣是多元民族文化的國家。希望自己的國家可以被當成一個真正獨立的個體來看待,是台灣人民最大的願望。尊重個人、各民族及國家獨立的意願與主張,本來就是普世人權價值所強調的住民自決的權利。

帶著自我中心、霸凌天下的心態,不尊重不同地區人民及族群的權利,中國人的統一是用鮮血和槍桿子換來的。看一看圖博(西藏)、東突厥斯坦(新疆)和現代的香港,才知道「一家親」的恐怖。當國家面臨內憂外患之際,本會支持蔡英文總統穩定政局,固守台灣國家安全,願意與之共同促進全體國人團結,為台灣國家尋找一條具有尊嚴的活路。

誠心期待,在台灣極度缺乏安全感的「中國人」們,請倘開心胸,感受養育你們多年的山海母親——台灣。她美麗的容顏,展現出無比的耐心、包容、慈愛、憐憫與堅毅的生命特質。若將生命連接著台灣母親的地氣,相信你們會更踏實、更有尊嚴地活在美麗之島,我們的國家——台灣。

台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會

主 委 Utux Lbak 烏杜夫 勒巴克 2019 年 1 月 11 日

「我們懇求上帝,使台灣和全世界成為『慈愛和誠實彼此相遇,公義和平安彼此相親,誠實從地而生,公義從天而現』的地方。」(參考:詩篇 85 篇 10-11 節)

新聞連絡人: Omi Wilang 歐蜜 偉浪牧師

手機: 0966-583-077